



Вопреки ожидаемых 4 команд, участвовали в турнире всего две: «Ребята с нашего двора» Шенталинской школы №1 и сборная ДМО «Дружба народов». Они собрались в вечер игры, чтобы побороться за переходящий кубок Шенталинской лиги КВН. Несмотря на малочисленность команд, заряд смеха и веселья зрители получили сполна, в большей степени благодаря слаженной и артистичной игре команды школы №1. Ребята много шутили, пели, танцевали, на сцене держались уверенно и поистине находчиво, за это и были награждены кубком и званием самой веселой командой. А также эта команда получила дипломы «За лучшую песню» и «За лучшую шутку». Но и среди ребят из сборной ДМО нашлись свои «находчивые», Марат Саргатын был отмечен дипломом «Зрительская симпатия» за яркую импровизацию.

Хорошая и добрая традиция – проводить КВН в масштабах района, это объединяет молодежь и направляет на волну позитива и юмора. Жаль, что не все организаторы учебных учреждений смогли объединить своих подопечных и составить конкуренцию командам. Будем надеяться, что в следующем году число участников вырастет и игра будет более напряженной и волнительной.

